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Перший заступник Міністра культури України Іван Вербицький зустрівся із
заступницею Посла Ісландії в Україні Рагнхейдою Кольсою.

Сторони обговорили перспективи поглиблення українсько-ісландської співпраці у сфері
культури, захисту культурної спадщини та підтримки українських культурних ініціатив в
умовах повномасштабної війни.

Іван Вербицький подякував Ісландії за послідовну підтримку України та наголосив на
важливості міжнародної допомоги для збереження культурної спадщини, яка продовжує
зазнавати руйнувань унаслідок російської агресії.

«Сьогодні культура, музеї, історичні пам’ятки та культурна спадщина є одними з цілей
російських атак. Ми маємо не лише документувати ці злочини, а й знаходити ресурси для
стабілізації, реставрації та збереження пошкоджених об’єктів», — зазначив Іван
Вербицький.

Перший заступник Міністра поінформував ісландську сторону про ключові напрями роботи
Міністерства у сфері захисту культурної спадщини. Зокрема, йшлося про евакуацію музейних
колекцій із прифронтових регіонів, створення безпечних сховищ для культурних цінностей, а
також цифровізацію музейних фондів і формування електронного реєстру для запобігання
незаконному вивезенню культурних цінностей.

Окрему увагу сторони приділили діяльності Українського фонду культурної спадщини (UCHF) –
платформи, покликаної залучати міжнародні ресурси для відновлення та збереження
української культурної спадщини. Іван Вербицький зазначив, що Фонд створено відповідно до
принципів прозорого управління та довгострокового партнерства, а також запросив ісландську
сторону долучитися до цієї ініціативи.

У межах діяльності Фонду планується реалізація перших пілотних проєктів, а також
облаштування сучасних музейних сховищ для евакуйованих колекцій.

Рагнхейда Кольса відзначила стійкість і креативність українського суспільства та наголосила
на готовності Ісландії й надалі підтримувати Україну. «Ісландія та Україна мають багато
спільного – здатність швидко адаптуватися, знаходити рішення у складних умовах і діяти
творчо навіть у кризові часи», – зазначила вона.

Учасники зустрічі також обговорили перспективи подальшого розвитку українсько-ісландської
співпраці у сфері культури та реалізацію спільних культурних і мистецьких ініціатив.
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